

# 夫妻家中争吵, 女方从3楼窗口坠下 丈夫情绪失控, 打开燃气阀门欲自杀

昨晚20时30分许,省城大通路恒盛豪庭小区13号楼内,3楼一名女子跳楼轻生后,其丈夫因情绪失控,跑到超市买瓶白酒后返回住处,并拿刀威胁劝说的邻居,后来竟打开燃气阀门,扬言要开煤气自杀。合肥警方、消防、120急救车、燃气抢修单位闻讯陆续赶到,经过1个多小时的劝解,男子最终放弃轻生念头。

■ 星级记者 张敏

## 妻子坠楼,他情绪失控跑回家

汪先生住在小区16号楼,紧邻事发单元楼,当晚其经过时,发现一女子坠落到13号楼南侧的绿化带上。女子表情痛苦,已无法开口说话,“旁边还有一名自称是其丈夫的男子,情绪有点激动。”

等待120急救车到来前,男子突然丢下还在地上痛苦呻吟的妻子,快速跑

开。“我觉得不对劲,就一路跟了过去。”汪先生边喊边希望该男子能回来,尽快送妻子去医院,没想到,男子跑到小区里一家超市里,直接拿了瓶白酒,随后跑回自己家中。

事后经了解得知,这对夫妻因纠纷发生争执,妻子后从3楼窗口坠落。

## 挥刀威胁邻居“别多管闲事”

男子情绪失控,全然不顾跟回住处的汪先生极力劝说,反而拿出厨房里的菜刀挥舞,并说:“不要多管闲事!”

男子的母亲以及6岁的儿子也被这幕场景吓得不知所措,“老人家几次上前劝说,但没有任何效果。”为防止伤及他人,汪先生先将男子的儿子拉回,送到隔壁邻居家代为看管,自己则继续留在屋

内劝说,“僵持了10多分钟,实在没辙,他母亲拼命夺刀,手都被划破了。”

“信不信我砍你!”男子不停叫嚣,为防止矛盾激化,汪先生只能退出。

该男子钻进厨房,打开燃气阀门,扬言要轻生。与此同时,男子还顺手反锁了房门,“当时已经喝酒了,能闻到酒味。”无奈之下,汪先生报警求助。

## 1个多小时劝说,险情被化解

民警赶到后,先对楼内住户进行了逐一疏散,并组织人员展开施救,燃气抢修人员也同时到场,及时关闭总阀门,消防部门则驻守在现场,以防万一。

经过长达1个小时的反复劝说,男子最终清醒过来,并被救援人员制服,快

速带离现场,送至派出所接受进一步调查处理。至此,一场惊心动魄的险情才被及时化解。

记者从参与救治的合肥二院获悉,坠楼女子全身多处骨折,伤势较严重,已转入心胸外科接受进一步检查治疗。

## 女友失望出走,男子割腕轻生

星报讯(刘娜娜 罗永昌 记者 圣林) 1月18日上午,淮南市公安平圩派出所民警巡逻至刘巷村附近时,突然看到一户居民房内有大量黑烟冒出,随即前往查看,发现该户居民的二楼楼梯口内,一个被棉被裹着的液化气罐正在燃烧。民警立即疏散围观群众,拿出随车的灭火器将火扑灭。

之后,民警进入二楼卧室查看,发现一男子躺在床上,其手腕多处被割开,菜刀掉在地上。民警立即将该男子送往医院救治并联系其家人。经查,男子为刘

某,今年39岁,早年父亲去世,母亲溺爱,一直单身。两年前,刘某外出打工,结识了现女友方某(化名,24岁),两人一起租房临时组建了一个家庭(未领结婚证)。去年,女儿出生,刘某带着女友回老家居住,因刘某平日游手好闲,整日饮酒打牌,引起方某不满,刘某竟大打出手。

今年元旦,方某带着年幼的女儿不辞而别,刘某联系数日未果后,自感愧疚,为寻求解脱,做出了不明智的选择。

经医护人员全力抢救,目前刘某已脱离生命危险。

## 高速道口上演真实版“缉毒先锋”

5名嫌疑人被控制,缴获2公斤冰毒



星报讯(梁凯波 记者 张发平 文/图) 1月18日16时许,南京市公安局缉毒大队民警来到安徽高速集团马鞍山市宁马收费所,请求配合抓捕贩毒嫌疑人。与此同时,马鞍山雨山分局便衣刑警来到采石矶收费所,请求协助抓捕。

得知情况后,宁马、采石矶两所及时上报监控中心,按照特情预案进行部署,

开足收费道口,确保不影响道口的正常通行秩序,配合警方设伏,同时加强戒备,防止出现意外。

18日17时19分,嫌疑人进入采石矶道口设伏圈,埋伏在收费亭后方的便衣刑警迅速上前控制住3名毒贩。20时10分,宁马所道口2名毒贩也如数落网。现场缴获2公斤多冰毒、近万元毒资。

## 去年食品药品监管10件大事公布

星报讯(石跃新 记者 赵莉) 昨日,省食药监局公布2014年食品药品监管10件大事,分别为:1.在全国率先实行审批制度改革;2.基层加挂食品药品监管机构牌子;3.实行“吹哨人”制度;4.实施监管队

伍大培训;5.“12331”投诉举报信息系统覆盖全省;6.建立行政权力清单制度;7.创新食品生产小作坊和小餐饮群监管模式;8.开通公共微信平台;9.举行全省Ⅲ级食品安全事故应急演练;10.转基因食品专柜销售。

## 省气象局邀您开启寒假“气象之旅”

星报讯(李若冰 记者 祝亮) 为弘扬气象文化,加强气象科普知识宣传,省气象局与新浪微博诚邀身在安徽的高中生、大学生和气象“大咖”们一起开启气象之旅,度过不一样的寒假。

气象之旅将于2月2日开启,届时通过报名者即可走进省气象局观看全省天

气会商,感受气象全媒体演播室,参观合肥市气象科普馆,聆听气象科普知识讲座,探秘气象风云。目前,该活动新浪微博报名渠道已启动,并于@中国气象科普网 @江淮气象 @安徽农网 @合肥市气象局 @智农网络 @安徽身边事六个官方微博发布了活动具体事项和报名流程。

## 百大CBD“非同凡响九周年庆”激情上演 跨越“一步之遥” 尽享“心花怒放”

店庆终于拉开大幕时,一切谜底均已揭开——过生日果然有大实惠,百大CBD以万分的诚意感恩回馈合肥的广大市民,给消费者带来重重“惊喜”。

1月17日、18日两天,百大CBD购物中心里让所有人都提前感受到春节的热闹气氛,商场人气爆棚,前来购物和休闲的市民摩肩接踵、熙来攘往。当日,各类服饰、家电、黄金珠宝等各种商品折扣力度空前,顾客都争相抢购着自己喜欢的商品,尽情释放着购物激情。

“经常来逛百大CBD,之前已经看中了一款天美意女靴,是今年最新款,穿着时尚且有品位,只是价格稍高。”孙女士说,“这款标价1698元的新款女鞋,现在只需移动积分兑换1700店庆券,就可以直接购买,一分钱不用花。”简单算一下,现金、银行卡、储值卡在店庆期间均从300元升值购700元、1000元升值购2500元,而且实付满1000元赠100元店庆券,此外,移动积分、百大会员积分均可以兑换店庆券,刷银行卡送券、送礼,最后的优惠幅度非常大,有的只相当于三四折。

### 2、“轻奢girl”共聚欢乐Party

在百大CBD购物中心店庆九周年之际,由百大CBD购物中心发起的“全城寻找‘轻奢girl’”主题活动,既贴合了百大CBD时尚、精品的消费定位,又彰显出合肥时尚、独立女性的个性魅力。1月17日下午,活动圆满落幕,40多位女性真切感受到时尚、优雅、品位、个性的“轻奢”生活。

此外,主办方还将征集到的“轻奢girl”中选出9名女生参加轻奢时尚大片的拍摄,甜美还是知性、性感还是复古……百大CBD将会上演一部女性魅力的时尚大剧,与此同时,合肥网及合肥网官方微信、微博将对时尚大片进行专题推广,全城尽享轻奢girl的妩媚、美丽。

### 3、精彩无限非同凡响

百大CBD购物中心总是在合肥商业百货行业中缔造一个又一个精彩瞬间,这一次同样如此,在“非同凡响”之间上演“无限精彩”。为追求时尚的消费者提供一个舒适的购物休闲园地,以敏锐的流行触角,不断感



应、汇集国内外一流商品,让流行、时尚、个性随时跃动在生活中。

九年转瞬即逝,九年专注专心,百大CBD定位中高端市场,崇尚精品,缔造时尚,为消费者提供一流的购物环境,一流的商品,一流的服务,创造高品位的生活享受和非凡生活品质。

百大CBD除了一向关注时尚,引领时尚外,每逢节假日、店庆日等时间节点,一定会精心策划出购物盛会,让消费者享尽实惠,感受到优惠力度的惊喜和过瘾。此次九周年店庆活动,百大CBD不仅为合肥的时尚消费者们打造一场巅峰购物盛宴,同时,又一次用行动证明了“时尚必选”的美誉。 张永



刚刚过去的这个周末属于哪里?毫无疑问,百大CBD购物中心。从1月16日周五开始,百大CBD购物中心九周年店庆便已启动,“非同凡响”绽放出无限精彩,各种活动层出不穷,多重优惠惊喜不断,各个年龄消费群体都能选购到钟意的商品。特别是从星期六早上开始,百大CBD购物中心就进入到“购物狂欢”时间,一直到晚上24时打烊,整个购物中心灯火通明,人声鼎沸,无数消费者持续着购物热情。

### 1.狂欢购物演绎时尚大片

当1月16日百大CBD购物中心九周年